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MANEANAAIKEL EZETAXZEIZ " TA=HX HMEPHZIOY F'ENIKOY
AYKEIOY KAI EMAA (OMAAABY)
TPITH 2 IOYNIOY 2015 - EEETAZOMENO MA©OHMA:
APXEX OIKONOMIKHZ OEQPIAL
MAOHMA ENMIAOIMHZ I'A OAEZ TIX KATEYOYNZXEIX

AMNANTHZEIX

OMAAA MPAOTH

OEMA A

Al.
a. Zwotd
B. NdBog
Y. Zwotd
6. Ndbog

€. \dbog

A2. B

A3. b

OMAAA AEYTEPH

©EMA B

B1. § 6: AAAo1 npoabloplotikoi napdyovieg tng {tnong
a. BAg€ne oxoAko BiAio oegA. 34: § a) Ot NPOTIPNOELG TWV KATAVAAWTWV.

B. BA€ne oxoAko BipAio ogA. 35-36: § y) Ot Tpég Twv AAAwv ayaBwv.
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OMAAA TPITH

OEMAT

M. To avepxdpevo Tpnpa tg KapnuAng tou oplakoU KOOToug, nou Ppioketal navw

andé tnv kapnuAn tou pécou petaBAntol kootoug, anoteAel tn Ppaxuxpoévia

KapnUAN Nnpoo@opdg tng enxeipnong.

r.

MINAKAZ NMPOX®OPAL
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3. To evoikio kal ta ac@dAlotpa anotedolv otaBepd KOOTOG yila pla enxeipnon,

dpa FC=150+50=200 y.u. nou eival otaBepd oe 6Aa ta enineda napaywyng.

a. TC,,, = VC,y, + FC =1.200+ 200 =1.400 7.1

Apa: ATC,,, = T _ 1496 =|7 x.p.
Qo 200
FC 200
B. AFC,, , =——=——=|1 ..
Q, 200

r4.vc,, =1.500

OéAw VC, =1.500-420=1.080

VCi=VCq s _1:200-1.080

MC,,, =
0 200-Q 200-Q

Q=192 povadeg

Apa: MNpenel va pewwBel n napaywyn katd 210-192=18 povadeg

OMAAA TETAPTH

©OEMA A

A1.

loopponia ayopdq: Q= Qg<= 400—10P =100+10P < |P, =15 y.u.

Q; =250 povadeg

Q, =400—10-15=250
Qg =100+10-15=250

A2.
a.fa P, =20:

Qp, =400-10-20=200
Qs, =100+10-20=300

}Hkﬁévaoua =Q, —Qp, =300-200={100 povadeg
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B.Ma P, =20,n Q, =300

Apa: TE, =P, -Qg =20-300=[6.000 y.u.

Y-

Empdapovon kpatikod npodmoroyicpov =ITAeovacuo - P, =100-20 =|2.000 .

A3.
SE, =P, -Q, =15-250=3.750 y.pu.

LE =P -Qg =6.000 y.p.

Apa: Ogerog aypotdv =2XE, —ZE; =6.000—-3.750 =|2.250 y:p.

A4.Tia P, =20:

Q, =60+10-20=260

[Miedvacpa=Q_, —Q, =260-200=60 povade
Qp, =400—10.20=200} ho=Qq, Qo : E

Empéapovon kpatikod npodmoroyicpov =ITieovacuo P, =60-20=1.200 y.u.

Apa: Metafoln kpatikng damdvng =1.200—2.000 = |—-800 y.u.

EmpéAcia: KoutooupnéAn Katepiva

AupngeponouAou Katepiva
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